

徵求亞省民意：《2023 年預算案》

2022 年 11 月 7 日 [媒體垂詢](#)

在制定《2023 年預算案》的過程中，亞省政府希望聽取您的建議。

亞省的經濟增長繼續領跑全國，《2023 年預算案》將繼續指引亞省吸引投資、發展多元經濟並創造就業機會。我們將透過《2023 年預算案》進一步兌現承諾，讓生活更易負擔、改善醫療系統、增加職缺、持續支援亞省民眾。

「亞省是最適宜安家立業的地方。《2023 年預算案》將以省民為重，透過戰略投資來支援亞省的社區、企業和家庭，共同邁向繁榮的未來。我期待聆聽大家對《2023 年預算案》優先事項及遠景的看法。請各位抽出寶貴時間填寫問卷，或以其他方式參與公眾諮詢。」

財政委員會主席兼財政廳長 Travis Toews

在制定亞省預算的過程中，透過公眾諮詢聽取民意非常重要的一步。此外，政府還會徵詢團體的意見，包括社區及商界領袖。

亞省民眾可以透過網上問卷和財政廳長 Travis Toews 的電話會議，來分享他們對下一份預算的觀點與建議。企業、地方政府、行業協會、社區組織和其他團體可以組織的名義在我們的網上平台提交預算提案。

問卷調查和網上提案平台現已開放使用。有關上述及其他參與方式的詳情，請瀏覽我們的網站：alberta.ca/BudgetConsultation。

速覽

- 根據 8 月 31 日的 2022-23 第一季度財政狀況更新：
 - 2022-23 年度的財政收入預計為 759 億加元（\$75.9 billion），財政支出預計為 627 億加元（\$62.7 billion）。
 - 2022-23 年的財政盈餘預計為 132 億加元（\$13.2 billion），主要源於創紀錄的非可再生資源收入以及高於預期的企業所得稅。

- 在償還 134 億加元（\$13.4 billion）的債務後，到 2023 年 3 月 31 日，由納稅人負擔的債務預計將為 798 億加元（\$79.8 billion）
- 本財年結束時，淨債務與 GDP 的比率預計將為 10.3%，遠低於 30%，符合省政府的目標，可確保亞省有能力償還債務。
- 今年，以實際國內生產總值（GDP）衡量，亞省的經濟預計將增長 4.9%。

相關資訊

- [預算公眾諮詢網頁](#)
- [2022-23 年第一季度財政狀況更新和經濟形勢聲明](#)

傳媒垂詢

Charlotte Taillon

780-932-5381

財政委員會及財政廳新聞秘書